

ΠΡΟΣ: Διοίκηση Γ.Ν.Α 'Η Ελπίς'

Δημητσάνας 7, Αθήνα 115 22

Email: info@elpis.gr , protocolo@elpis.gr

ΑΠΟ: Δημήτριο Κ. Μανουσάκη

Email: [REDACTED]@m

Αθήνα 15.10.2022,

ΘΕΜΑ: Αποστολή συγχαρητηρίων

Αξιότιμε εκπρόσωπε του Γ.Ν.Α 'Η Ελπίς',

Πριν από τέσσερις ημέρες διακομίσθηκε στα επείγοντα περιστατικά του Νοσοκομείου σας ο αδελφός μου [REDACTED] (67 ετών) με γαγγραινώδη κατάσταση στο αριστερό κάτω άκρο και γενικευμένη κακουχία. Η κατάσταση της υγείας του αφενός λόγω της γάγγραινας αλλά και λόγω των άλλων συνοδών προβλημάτων υγείας, κρίθηκε ιδιαίτερα σοβαρή από τους θεράποντες ιατρούς της εφημερίας και εν τέλει ο αδελφός μου εισήχθη στη Β' Χειρουργική με 'μονόδρομο' την επιλογή του ακρωτηριασμού ώστε να σωθεί η ζωή του.

Αρχίζοντας από το ιδιαίτερο ενδιαφέρον που έδειξαν όλοι οι εμπλεκόμενοι Ιατροί, ο αδελφός μου ξεκίνησε συγκεκριμένη αγωγή θεραπείας/εξετάσεις και προγραμματίστηκε το σχετικό χειρουργείο. Εχθές ολοκληρώθηκε το εν λόγω αρκετά δύσκολο χειρουργείο ακρωτηριασμού, όπου κατόπιν των ιδιαίτερων προσπαθειών που κατέβαλε ο Αγγειοχειρουργός και η Ομάδα Ιατρών των διαφόρων ειδικοτήτων, ο αδελφός μου ολοκλήρωσε επιτυχώς τη δοκιμασία του χειρουργείου. Με δεδομένη την εν γένει κατάσταση της υγείας του, εισήχθη κατόπιν στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας(ΜΕΘ) για περαιτέρω παρακολούθηση.

Μέχρι στιγμής η ανάδραση που έχουμε από τους ειδικούς της ΜΕΘ είναι ότι ο αδελφός μου βρίσκεται σε σταθερά κρίσιμη κατάσταση με κάποιες βελτιώσεις σε συγκεκριμένους δείκτες. Η μετεγχειρητική πορεία της υγείας του παρακολουθείται στενά και εμείς οι οικείοι του δεν έχουμε παρά να προσευχόμαστε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Με βάση τα ανωτέρω και την εν γένει εμπειρία μου από το Προσωπικό του Νοσοκομείου σας, θέλω να συγχαρώ όλους τους εμπλεκόμενους οι οποίοι έχουν ενεργήσει με περίσσεια ενδιαφέροντος, επαγγελματισμού και ήθους.

Συγχαρητήρια: Στον Αγγειοχειρουργό επίκουρο Επιμελητή Β' κ. Μιχάλη Μελά ο οποίος διεξήγαγε επιτυχώς την επέμβαση και είναι πάντα εκεί για την όποια ενημέρωσή μου, στο Δ/ντη της Αγγειοχειρουργικής κ. Φασουλάκη ο οποίος με απόλυτο ρεαλισμό με ενημέρωσε για όλα τα ενδεχόμενα, στους ειδικευμένους Ιατρούς ο οποίοι βρίσκονται στην πρώτη γραμμή ελέγχου και πορείας της νοσηλείας του αδελφού μου, στους καρδιολόγους του χειρουργείου οι οποίοι βοήθησαν τα μέγιστα στο ασταθές καρδιολογικό του αδελφού μου κατά τη διάρκεια του χειρουργείου, στους αναισθησιολόγους, στους ειδικούς της ΜΕΘ. Επίσης δεν μπορώ να παραβλέψω τον άριστο επαγγελματισμό και προθυμία του νοσηλευτικού Προσωπικού της Β' Χειρουργικής καθώς και του υπόλοιπου Προσωπικού που μέχρι στιγμής έχει εμπλακεί.

Η πορεία νοσηλείας του αδελφού μου θα κριθεί από το πόσο θα ανταπεξέλθει ο οργανισμός του μετεγχειρητικά και όλοι ελπίζουμε να σωθεί η ζωή του. Σε κάθε περίπτωση, σας λέω ένα **Μεγάλο Ευχαριστώ** για τις προσπάθειες όλων. **Συγχαρητήρια !!!**

Με εκτίμηση,